
Poštovani, 

Podnosim žalbu Savetu za štampu, jer smatram da je portal www.evrsac.rs izneo ozbiljne uvrede na 
moj račun, povredio mi čast, ugled i dostojanstvo, i objavio neistine, obmane i izmišljotine. 
Napominjem, da www.evrsac.rs poslednje 3 godine vodi hajku protiv mene i stvara atmosferu linča, 
objavljivanjem tekstova slične sadržine, poput ovih poslednjih pet na koje podnosim žalbu. Po mom 
mišljenju, spornim tekstovima je prekršeno više tačaka Kodeksa novinara iz poglavlja Istinitost 
izveštavanja, Novinarska pažnja i Poštovanje privatnosti. Smatram da je portal www.evrsac.rs i 
njegovog glavnog i odgovornog  urednika Aleksandara Čupića, autora spornih tekstova. 

Smatram da su prekršene sledeće tačke Kodeksa novinara: 

1. Prekršio je tačku 1 Odeljka I (Istinitost izveštavanja) Kodeksa novinara Srbije, po kojoj je obaveza 
novinara da tačno, objektivno, potpuno i blagovremeno izvesti o događajima od intresa za javnost, 
pštujući pravo javnosti da sazna istinu i držeći se osnovinih standarsa novinarske profesije. 

2. Prekršio je tačku 2 Odeljka I (Istinitost izveštavanja) koja kaže da je „otvoreno zalaganje za jednu 
političku stranku ili opciju nespojivo sa novinarskom profesijom“. 

3. Prekršio je tačku 4 Odeljka I (Istinitost izveštavanja) koja kaže da je „novinar dužan, kada je to 
neophodno, da konsultuje što više izvora i da im omogući da iznesu svoj stav“.  

4. Prekršio je tačku 5 Odeljka I (Istinitost izveštavanja) koja kaže da je „sa novinarstvom nespojivo 
objavljivanje neosnovanih optužbi, kleveta, glasina...“  

5. Prekršio je tačku 2 Odeljka II (Nezavisnost od pritisaka) koja govori o otvorenom političkom 
svrstavanju. 

2. Prekršio je tačku 6 Odeljka IV (Odgovornost novinara), o obavezi novinara da neguje kulturu i etiku 
javne reči,  

3. Prekršio je tačku 4 Odeljka V (Novinarska pažnja), po kojoj novinar mora biti svestan opasnosti od 
diskriminacije koju mogu da šire mediji i učiniće sve da izbegne diskriminaciju zasnovnu, između 
ostalog, na rasi, polu, starosti, seksualnom opredeljenju, jeziku, veri, političkom i drugom mišljenju, 
nacionalnom ili društvenom poreklu. 

4. Prekršio je i tačku 1 Odeljka VII (Poštovanje privatnosti), po kojoj novinar mora da poštuje 
privatnost, dostojanstvo i intergritet ljudi o kojima piše. 

Napominjem da sam ja doktorka, specijalista ginekologije i akušerstva i da više od 30 godina radim u 
Opštoj bolnici u Vršcu. Takođe sam od pre 5 godina i predsednica Gradskog odbora Demokratske 
stranke u Vršcu i članica Izvršnog odbora DS. Medijskom linču sam izložena jedino zbog svog 
političkog opredeljenja koje je različito od političkog opredeljenja koje otvoreno promoviše i zastupa 
portal www.evrsac.rs. Ovakvi naručeni tekstovi koje piše Aleksandar Čupić na portalu www.evrsac.rs 
a koji krše novinarski kodeks, nanose veliku ljagu meni kao lekarki pre svega i unose nemir među  
pacijentkinje Opšte bolnice u Vršcu i građane Vršca. Zato vas molim da reagujete u skaldu sa vašim 
ovlašćenjima. 

S poštovanjem,  

dr Tatjana Vešović   

Linkovi ka tekstovima:  



https://evrsac.rs/dr-vesovic-ubila-bolnicu-a-nudi-se-da-bude-vlast-u-vrscu/ 

https://evrsac.rs/krivicna-protiv-dr-vesovic-opisuje-kako-je-vladao-ds/ 

https://evrsac.rs/bebama-lome-kosti-bolnica-zataskava 

https://evrsac.rs/secas-li-se-lava-davida/ 

https://evrsac.rs/zasto-tuzilastvo-cuti-vrsacki-doktori-pod-zastitom/ 
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